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ЛОГІСТИЧНА СИСТЕМА ПІДПРИЄМСТВА: ПОНЯТТЯ ТА РОЛЬ У 

ГОСПОДАРСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Сучасні умови господарювання вітчизняних підприємств характеризуються значною кількістю викликів та 

кризових тенденцій, що обумовлюють порушення існуючих механізмів господарювання, у тому числі і у 

логістичній сфері. Водночас, ефективна організація матеріальних потоків, управління ними на засадах 

раціональності, економічності та екологічності є важливим завданням у функціонуванні суб’єктів 

господарювання будь-якої сфери діяльності.  

За умов раціональної організації, логістичні системи є ефективним інструментом досягнення стратегічних 

цілей підприємства. Реалізація цілей функціонування та розвитку суб’єкта господарювання  стає можливою за 

умови створення таких логістичних систем, які були б орієнтовані на досягнення високого рівня обслуговування 

споживачів, надали б можливість оптимізувати його матеріальні, інформаційні, фінансові потоки, як наслідок – 

значно скоротити витрати підприємства.  

Поняття логістичної системи – одне з ключових у логістиці. Логістична система – це складна організаційно 

завершена економічна система, що структурно складається з ланок, взаємопов’язаних у єдиному процесі 

управління матеріальними, а також супутніми їм інформаційними та фінансовими потоками. Метою 

функціонування такої системи є реалізація поставлених перед нею цілей і адаптація до впливів ендогенного та 

екзогенного характеру шляхом оптимізації потокових процесів. Функціонування логістичної системи 

спрямоване на вирішення проблем як безпосередньо виробництва, так і проблем планування та управління всього 

ланцюжка діяльності підприємства у системі «постачальник–виробник–споживач». 

Виробничу діяльність підприємства можна охарактеризувати як циклічний, постійно повторюваний процес, 

відтак, логістичне управління також слід розглядати як замкнений управлінський цикл, що постійно 

повторюється. Логістична діяльність підприємства може бути представлена трьома основними блоками: 

– логістикою постачання; 

– логістикою виробництва; 

– логістикою збуту. 

Всі ці блоки тісно пов’язані між собою, що відображено на рис. 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Підсистеми логістичної діяльності підприємства 

 

Отже, на рис. 1 представлено підсистеми логістичної діяльності підприємства, які, водночас, репрезентують 

управлінський цикл у сфері менеджменту логістичної діяльності.  

Роль логістики у діяльності підприємства складно переоцінити, адже підприємства, які досягли стратегічних 

переваг у сфері логістики, значно підвищують свою конкурентоспроможність шляхом узгодження планування та 

контролю логістичного потенціалу підприємства. Крім того, раціональна організація логістичної діяльності 

підприємства надає можливості до забезпечення безперебійного виробництва, зменшення втрат від 

нераціонального зберігання та складування матеріальних ресурсів, скоротити транспортно-заготівельні витрати, 

як наслідок – підвищити ефективність функціонування суб’єкта господарювання в цілому. Особливо 

актуальними ці завдання видаються у контексті порушення логістичних ланцюгів, здорожчання палива та 

ускладнення господарювання вітчизняних підприємств у сучасних умовах. 
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